

我市启动绿满鄂南行动专项督办

三年实现鄂南大地应绿尽绿

本报讯(记者周阳 通讯员付强 王伟)24日,市委市政府下发《2015年咸宁市绿满鄂南行动市直工作团、工作组(督办组)安排意见的通知》,组建6个工作团、70个督办组,每个督办组由一名县级领导带队,分别对全市6个县市区、70个乡镇办场的造林绿化工作进行驻点督办。

据悉,我市绿满鄂南行动的总体目标是:用3年时间,到2017年,实现全市宜林地、无立木林地、通道绿化地、村庄绿化地应绿尽绿,新增有林地面积121.45万亩,森林

覆盖率达到56.78%,活立木蓄积达到1850万立方米,林地保有量达到910万亩。在此基础上,进一步优化生态空间布局,增加森林面积,提高森林质量,巩固绿化成果,提升生态承载能力和生态产品供给能力,初步形成森林生态安全体系。

市委市政府要求,督办工作要做到“督干部”,促组织领导落实;“督宣传”,促动员推进到位;“督部门”,促部门服务到位;“督进度”,促任务按时完成;“督质量”,促绿化早见成效。各工作团、督办组要迅速到岗到位,真查

实督,深入推进绿满鄂南行动,确保绿满鄂南行动开好头,起好步。

据介绍,绿满鄂南行动对口督办工作一督三年,督办工作纳入干部年度工作目标考核,一年一小结,三年结总账。从即日起,各督办组要到所负责乡镇办场开展督办工作,每周在基层督办时间不少于3—5天。市绿满鄂南行动领导小组计划在元月中旬组织召开一次现场会,以后每月召开一次督办情况碰头会。市政府将拿出专项资金对造林绿化先进个人进行奖励。

市政府发布

《咸宁市森林火灾应急预案》

森林防火行政首长负责制落到实处

本报讯(记者周阳 通讯员王银轮)近日,市政府办公室印发《咸宁市森林火灾应急预案》

在新发布的《湖北省森林火灾应急预案》实施后,市森林防火指挥部组织专班,结合本地实际,对照修订了《咸宁市森林火灾应急预案》。修订过程中,县级指挥部和市指挥部成员单位积极参与,提出了切实可行的修改意见。修订工作历时3个月,经过完成初稿、征求意见、完善送审等阶段后,报请市政府审核发布。

《咸宁市森林火灾应急预案》分为总则、组织指挥体系、预警和信息报告、应急响应、后期处置、综合保障及附则等7个部分,将森林防火行政首长负责制落到实处,为预防和扑救森林火灾提供了重要指导。

鄂南强市建设注入强大科技动力

9家“院士专家工作站”昨日挂牌

本报讯(记者庞贊 通讯员许武)昨日上午,市农业科学院、羊楼洞茶业股份有限公司等9家单位和企业正式成立了“院士专家工作站”。

据悉,这9家“院士专家工作站”分别是:湖北智敏农业有限公司院士专家工作站、羊楼洞茶业股份有限公司院士专家工作站、市农业科学院院士专家工作站等。合作的高校包括武汉大学,武汉理工大学,湖北工业大学,华中农业大学等。

“院士专家工作站”的主要内容是:开展产业及企业发展战略咨询和技术指导;围绕企业发展急需解决的重大关键技术难题,组织院士专家及其创新团队与企业研发人员开展联合攻关;引进院士专家及其创新团队的技术成果,与企业共同开展转化和产业化,培育自主知识产权和自主品牌;与院士专家及其创新团队联合培养企业创新人才。

在授牌仪式上,专家代表、华中农业大学

二级岗教授姜道宏说,他的岗位是水稻、油菜、苎麻、茶叶等作物病害防控技术体系建设,同时他也是国家油菜产业体系的岗位科学家,他将用自己的专业特长,在咸宁特色作物病虫害综合防治上发挥作用,促进科研成果转化。

记者从市科协了解到,至此我市共有15家“院士专家工作站”。“院士专家工作站”是高校与企业强强联合的产物,是产学研结合的很好形式。

我市又添一中国驰名商标

本报讯(记者 庞贊 通讯员 赵海波)昨日,记者从市林业局了解到,咸宁黄袍山绿色产品有限公司的“本草天香”品牌,被国家工商总局认定为中国驰名商标。

“本草天香”品牌创始于2007年,系列产品先后通过了绿色食品、有机产品认证,并取得了出口食品生产企业备案证明,2012年被省工商局认定为湖北省著名商标。

据悉,近年来,我市为了鼓励林业企业发展,出台了一系列优惠政策。市政府对获得“中国驰名商标”和“湖北省著名商标”的林业企业,分别奖励40万元、10万元。全市金融机构优先为荣获“中国驰名商标”和“湖北著名商标”的林业企业提供融资服务,优先贷款贴息。

截至目前,全市已有巨宁、奥森、黄袍山3家林业企业的品牌被认定为“中国驰名商标”。

检查消防安全



23日,市商务局联合市消防支队、咸安区商务局等单位组成检查组,对温泉、咸安城区的重点商场、超市、集贸市场、加油站等单位进行节前安全生产大检查。重点考核企业员工消防知识和员工消防实际操作能力,排查安全隐患。

检查组要求各重点单位要加强对员工的消防安全培训,做好安全生产应急预案,加强安全隐患排查,及时整改发现的问题。

(记者 吴青朋 通讯员徐亮)

平安夜“零点夜查”行动

整改消防隐患110处

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱燕林)24日晚,我市公安、消防部门出动75个检查组,集中开展平安夜“零点夜查”行动,对各类人员大量聚集场所进行消防安全重点检查。

当晚的“零点”夜查行动中,检查组先后深入到中辉国际广场、公馆KTV、武商量贩、

华谊兄弟影院等涉节庆场所开展夜查。主要检查各经营场所疏散通道、安全出口是否畅通,应急照明和疏散指示标志是否完好有效,设有自动消防设施的建筑消防控制室值班操作人员是否在岗在位,是否掌握基本的应急处置技能等。

据统计,当晚共检查节庆活动场所8个、娱乐场所52家、商场市场11家、宾馆饭店5家、小场所56家,发现火灾隐患162处,整改火灾隐患110处,临时查封2家单位,有效消除了一批火灾隐患,确保了全市平安夜期间消防安全形势稳定。

嘉鱼县民政局纪检组

廉政风险预警防控见实效

本报讯(通讯员熊平常)2015年元旦、春节“两节”临近,嘉鱼县民政局纪检组及时启动廉政风险预警防控,促进廉政建设。

为预防“两节”期间违纪违规,日前,嘉鱼县纪委驻县民政局纪检组发出《致民政系统全体党员干部职工及其家属一封廉政公开信》,倡导“五个零”目标——津贴补贴发放零违规、公款红包礼品零收送、影响公正

宴请零接受、营业娱乐场所零接触、违纪违规行为零容忍。并对在近期检查出的个别事业单位计划下拨2014年度人均1200元节日加班补助一事,予以及时制止。

据了解,今年以来,驻县民政局纪检组注重发挥监督作用,为预防违纪违规促廉政,启动廉政风险预警防控机制,抓苗头堵源头,收效明显。

喜讯

为了回报广大客户对咸宁移动长期的支持与厚爱,由中国移动通信集团湖北有限公司咸宁分公司举办的全球通大讲堂于2014年12月27日下午14:30正式开讲!此次全球通大讲堂名医讲座旨在传递养生保健知识,为咸宁的市民朋友们带来精辟而独到的养生防病妙法奇方。

七代名中医、北京医科大学教授王鸿漠老师将与您相约咸宁职业技术学院文华广

场科学会堂,讲解《察言观色未病先防》,请前往咸宁各大移动网点兑换讲座门票(2000积分起兑),或发VIP680至10658999扣减2000积分兑换门票。回复“JF”查询积分。详询咸宁移动各大网点。

届时,湖北科技学院附属第二医院将派遣专家团队于12月27日上午9点至11点为广大市民开展义诊,下午13:30至14:30接受保健常识咨询,免费为广大市民答疑解惑。欢迎全市市民前往参加。

中国移动通信集团湖北有限公司咸宁分公司
2014年12月26日